

ЖИЗНЬ СВЯЩЕННА











М.В. Фаюстов. Иван Сусанин





Согласно легенде, поздней зимой 1613 года уже наречённый Земским собором царём Михаил Романов и его мать, жили в своей костромской вотчине, в селе Домнино. Зная об этом, польско-литовский отряд пытался отыскать дорогу к селу, чтобы захватить юного Романова. Недалеко от Домнина они встретили вотчинного старосту Ивана Сусанина и приказали показать дорогу. Сусанин согласился, но повел их в противоположную сторону, к селу Исупову, а в Домнино послал своего зятя Богдана Сабинина с известием о грозящей опасности. За отказ указать верный путь Сусанин был подвергнут жестоким пыткам, но не выдал места убежища царя и был изрублен поляками «в мелкие куски».

В 1967 году в Костроме установлен памятник Ивану Сусанину.

В 1988 году на холме над Чистым болотом, на месте бывшей деревни Анфёрово, в 375-ю годовщину был установлен памятный знак — огромный валун с надписью: «Иван Сусанин 1613».

В 2007 году в Костроме на проспекте
Мира открыли Аллею Признания.



**«ЖИЗНЬ И
ЧЕЛОВЕК,
ОБЕРЕГАЮЩИЙ И
РАЗВИВАЮЩИЙ
ЖИЗНЬ,
ЯВЛЯЮТСЯ
НАИВЫСШИМИ
ЦЕННОСТЯМИ»**

**НАСЛАЖДАТЬСЯ
СЧАСТЬЕМ –
ВЕЛИЧАЙШЕЕ
БЛАГО, НО
ДАРИТЬ ЕГО
ДРУГИМ – ЕЩЁ
БОЛЬШЕЕ.**